

An die Kundinnen und Kunden von Flexxtech AG

Dällikon, 1. April 2019

Nachfolgeregelung Flexxtech AG

Sehr geehrte Damen und Herren

Wie im beiliegenden Brief der Flexxtech AG erwähnt, waren wir bereits mit Ruedi Schmutz im Gespräch um die Geschäftsnachfolge nach seiner Pensionierung zu sichern. Leider war es ihm nicht vergönnt den wohl verdienten Ruhestand zu geniessen. Wir kannten Ruedi Schmutz schon seit langer Zeit. Früher als Arbeitskollege, später als freundschaftlicher Mitbewerber. Umso schmerzlicher hat uns die Nachricht von seinem plötzlichen Ableben getroffen. Uns ist bewusst, dass Sie mit Ruedi Schmutz einen Berater mit viel Erfahrung und Initiative verloren haben.

Wir wollen gerne die Herausforderung annehmen und in seine Fussstapfen treten. Wir geben unser Bestes Sie in der gewohnten Qualität zu betreuen.

Sie erreichen unseren Herrn Bosshard, Geschäftsführer Gummischwarz AG, unter folgenden Koordinaten:

Telefon: 044 847 36 38 Natel: 079 315 88 77

Mail: r.bosshard@gummischwarz.ch

Wir freuen uns, wenn Sie uns Ihr Vertrauen schenken.

Freundliche Grüsse aus Dällikon

Roger Bosshard



Flexxtech Schweiz AG, Feldstrasse 80, CH-8180 Bülach

An unsere Kundinnen und Kunden

Dällikon, 1. April 2019

Nachfolgeregelung Flexxtech AG

Sehr geehrte Damen und Herren

Wir haben die traurige Pflicht, Ihnen mitzuteilen, dass unser geschätzter Partner und Mitglied des Verwaltungsrates Ruedi Schmutz am 14.Februar 2019 unerwartet verstorben ist. Die Flexxtech AG verliert mit ihm einen engagierten, erfahrenen Fachmann - eine wichtige Stütze der Unternehmung.

Auf Grund der Nachfolgeplanung waren wir seit einiger Zeit daran eine geeignete Lösung zu finden. Obwohl dieser Prozess noch nicht abgeschlossen war, erklärte sich die Gummischwarz AG, Dällikon bereit, per sofort das Tagesgeschäft von der Flexxtech AG zu übernehmen. Es ist unser Ziel, trotz der schwierigen Situation eine optimale Betreuung für Sie, als geschätzte Kundschaft sicher zu stellen.

Freundliche Grüsse Flexxtech AG

Angelo Bulleri